

「中間ディスクロージャー誌2011の正誤表」

「中間ディスクロージャー誌」の一部に訂正がございましたので、お詫びいたしますとともに、以下のとおり修正させていただきます。

◎融資業務の状況 貸出金残高・支払承諾見返額の担保別内訳(：本誌34頁に掲載)

[単位：百万円]

	平成22年9月期				平成23年9月期			
	貸出金残高		支払承諾見返額		貸出金残高		支払承諾見返額	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
有価証券	318	685	-	-	2,102	2,394	-	-
債権	15,060	19,237	49	84	14,296	17,366	36	29
不動産	247,034	234,829	3,396	3,089	260,580	238,529	3,181	2,604
商品	-	142	-	-	-	64	-	-
その他	163	-	3	-	146	-	2	-
信託受益権	1,708		-		1,615		-	
計	264,286	254,895	3,448	3,173	278,741	258,355	3,220	2,634
保証	522,132	509,381	54	54	535,783	522,606	35	35
信用	334,962	357,105	8,955	9,230	319,392	352,956	8,029	8,615
計 (うち劣後特約貸出金)	1,121,382 (1,500)	1,121,382 (1,500)	12,459	12,459	1,133,917 (2,000)	1,133,917 (2,000)	11,285	11,285

※訂正後は、信託受益権を債権に含めて表示しております。

◎信託業務の状況 貸出金の担保別内訳(：本誌42頁に掲載)

[単位：百万円]

	平成22年9月期		平成23年9月期	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
有価証券	-	-	-	-
債権	1,708	1,708	1,615	1,615
不動産	6,887	5,668	5,464	4,487
計	8,596	7,377	7,080	6,103
保証	101	-	104	-
信用	127	1,447	56	1,137
合計	8,825	8,825	7,240	7,240